10 kaace
I'otoBbTech K KP "Tpuronomerpuiyeckue ypaBHeHHsI 1 HepaBeHCTBA'"

Pemmure ypaBHenus: a) 5Sin° X +6c0sX —6 =0, 6) 200s* X —3sinxcosx +sin*x =0.

2. Haiinure kOpHH ypaBHEHHs €OS 2x = 2sin’x + 1 , IpuHaIIekKaIMe OTPE3KY [—% ; 27'[]

. 1
3. Pemmure HepaBeHcTBa: a) 2SINXCOSX < > 6) ctg3x<cosr.

4. Pemmre ypaBHeHus: a) SiN6X = COS 32 —sin 3? 6) Sin3Xx—sin7x = tg—sm2x

5. PemmnTe HepaBeHCTBA: a) Zcose + %) >4/3,6) cos x <sin? x—cos? x.

in x—sin? 3 4sinx—3
6. Pemmte ypaBHEHUs: a) Sin5x + cos5 x = sin%n, 0) % = coS (— —n), B)ﬁ =0.
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7. Tlpu kakux 3HaYeHUsX X 3HaueHue Bopaxenus COS” 4X+| 1+ctg T +4X pPaBHO 3HAYEHUIO

137 i
BEIpakeHns 3SIN —— + COS ? ?

8. Haiinure Bce KOpHHU ypaBHEHHS COS X — Zsm% = C0S (%T - 2xj + cos(? - ZX) +/2 =8 cos x,
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MpUHAUIEKAIIHE 001acTH onpeaesieHus GyHKIMN Y = COS(X + T] .
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9. HaiiguTe Bce KOPHU ypaBHEHHUS Sm(T] =sin® 8x + cos* 8x + 0,5sin? 16x , IPUHAJUIeXKAIIE 001acTH

T+X
T—=2X

omnpeneneHus pyHkuun Y =



